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Підприємство з іноземними інвестиціями 
ТОВ «БІНЦЕЛЬ Україна ГмбХ» — 

20 років тернистою дорогою до успіху!
і ення ро створення в Україні дочірньо о 

ід риємства ру и A ICO  IN E  уло рий-
няте у вересні 1997 р. Від народ ення ля  до 
становлення ід риємства, яке сьо одні має ви-
сокий рівень довіри та визнання на ринку зва-
рювальної те ніки України, ро одив крізь низку 
економічни  криз та со іальни  отрясінь, які 
отрі но уло одолати.

В е насту но о року ісля заснування ком-
анії, у 1998 р., економіка України відчутно о-

стра дала внаслідок в ливу економічної кризи. 
Курс на іональної валюти до німе ької марки 
змінювався одня і ув рактично не еред ачу-
ваним. саме в ей еріод уло за ро оновано 
діючим дилерам отримувати родук ію зі скла-
ду дочірньо о ід риємства, яке тим самим е-
ре ирало на се е всі курсові та ін і ризики.

есять років о тому (2008-2009 рр.) настала світова інансова криза, о тако  не оминула 
українську економіку. Валовий внутрі ній родукт (ВВП) у долара  с А скоротився на 35,6  
до о ередньо о еріоду, а на іональна валюта ула девальвована іль  ні  на 50 .

Події кін я 2013 р. (Майдан), в одаль ому  анексія Криму та оку а ія деяки  районів 
с ідної України створили евну со іальну, олітичну та економічну неста ільність в країні.

иректор ком анії . О. ідус

Колектив ком анії ПІІ ТОВ « ІН Е  Україна Гм »
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Всі і виклики с рияли ояві осо ливої іло-
со ії рисутності A ICO  IN E  на ринку Украї-
ни. есність, а овість, о еративність сервісу, 
розорість умов ведення ізнесу, чітка структу-

ра мере і з уту, отовність рати на се е від-
овідальність ули та зали аються сильними 

сторонами на ої ком анії у с ері маркетин у 
високоте ноло ічно о німе ько о родукту.

Зростання ком анії від дво  осі  у 1997 р. до 13 а ів ів у 2017 р. с ричинені остійно зро-
стаючим о итом на родук ію A ICO  IN E . Позитивна тенден ія з уту з лизько 30 тис. 
євро у 1997 р. до 2,4 млн євро у 2007 р. ідтверд ується тако  ьо о року, з ро нозом у 
3,2 млн євро. Таким чином, за 20 років існування ком анії ПІІ ТОВ « ІН Е  Україна Гм » 
рода і зросли в сто разів

Наразі, левова частка родук ії отра ляє до кін ево о с о ивача через мере у о і ій-
ни  дилерів, яка налічує іль е 150 с е іалізовани  ірм, чим за ез ечується о еративність 
остачання в ре іона . іль  ні  30 виро ників зварювально о о ладнання в Україні викори-

стовують ком лектуючі від A ICO  IN E . лизько 400 кін еви  с о ивачів отримують ро-
дук ію ез осередньо зі складу ПІІ ТОВ « ІН Е  Україна Гм ». с ів ра я з усіма на ими 
артнерами азується на розорості та чесності.

ентральний о іс ід риємства ПІІ ТОВ « ІН Е  Україна Гм », складські римі ення, 
ентр сервісно о о слу овування зна одяться у ередмісті Києва, в районі Кіль евої доро и. В 
ерезні 2017 р. ми відкрили навчально-демонстра ійний ентр A ISC OO , де оруч з останніми 
околіннями ком лектуючи  виставлено тако  діючий O O-ком лекс ду ово о зварювання i O  

та CNC-стіл для лазмової різки металу. Протя ом року уло роведено іль е десяти навчальни  
семінарів як для редставників мере і дилерів, так і для навчальни  закладів та кін еви  с о и-
вачів. Три на і ілії з о ісами у ьвові, Миколаєві та аркові за ез ечують о еративну та те нічну 
ідтримку артнерів та с о ивачів родук ії A ICO  IN E  у ре іона .

Український ринок є відкритим за арактером та ду е досту ним до високоте ноло ічни  но-
винок. Маючи високий рівень довіри з оку с о ивачів, нам вдається доволі видко та ус і но 
в ровад увати на і новітні розро ки.

В е здійснені ре орми в країні, а тако  нео ідність одаль и  еретворень та в ровад-
ення новітні  виро ничи  те ноло ій викликають великий інтерес до іннова ійни  родуктів. 

Поточні інвести ії в з іль ення на и  демонстра ійно о та сервісно о ентрів, осо ливо для 
лінійки родуктів O O та ard Automation, арантують, о ПІІ ТОВ « ІН Е  Україна Гм » 
зали ається і надалі ком етентним та надійним артнером.

За материіалами ком анії 
ПІІ ТОВ « ІН Е  Україна Гм »


